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 :حلیل هوشمندانه از عملکرد حسابت

 :سرمایه اولیه(  $۱۰۰۰اقعیت عددی )با و    

 ( بازدهی %۵۰۰) $۵۰۰۰ :ماهه ۳سود خالص  •

 $۱۶۶۷ :میانگین ماهانه •

واحد سود   ۲.۹۲به ازای هر واحد هجینگ   :نسبت سود به هزینه هجینگ •

 سیو شده است . 

 چرا دیگران ممکن است اشتباه تفسیر کنند؟ - ۲

هجینگ   $۱۷۰۰افراد ناآگاه ممکن است  :تمرکز روی ضررهای هجینگ •

 .را "ضرر واقعی" تلقی کنند

 :دانند کهبسیاری نمی :عدم درک مکانیزم هجینگ •

جینگ یک تکنیک پیشرفته و حرفه ای برای حفظ سود در شرایط  پرنوسان ه 

 مارکت است  

 :به منتقدان )با زبان ساده( پاسخ  -۳

 :مثال کاربردی •

هزار دلار  ۵۰۰۰هجینگ دقیقا مثل بیمه ماشین عمل میکند شما برای حفظ 

  ۳۹۰۰ر نهایت ددلار هزینه میکنید و  ۱۷۰۰دلار ورودی  ۱۰۰۰به ازای 

 برداشت میکنید .دلار سود را 

 :سازینمودار عملکرد شفاف  .۴

  $1000]سرمایه اولیه[ 

 1700$ )معاملات اصلی(]هزینه هجینگ[ 3900+

 $ سرمایه اولیه( 1000$ سود + 3200) =     $ 5000سود خالص[ [



 :برای اثبات سودآوری سه استدلال قوی .۵

 :(ROI) الف( محاسبه نرخ بازده

  

 ماه ۳در   500% = 100 * (1000 / 5000) =

 :ب( مقایسه با بازارهای سنتی

 در ماه  $۱۶۶۷ :سود شما •

 سالانه( %۵در ماه )با نرخ  $۵≈ :سود بانکی •

 ( ج( تست استرس )بدترین سناریو

 :افزایش هزینه هجینگ %۵۰حتی با  •

  

1700$ * 1.5 = 2550$  

 ماه(  ۳سود در  %۱۳۵$ )بازهم 1350=   2550  - 3900سود خالص = 

 :کننده هکار برای ارائه گزارش قانع را-۶

 :الف( جدول مقایسه ای

     معمولیهای سیستم حساب شما  • 

 %30+ %500+ ماهه  ۳بازدهی 

 +%50 %22.76 حداکثر ضرر 

 1.5:1 2.94:1 نسبت سود/ریسک

 :سازی تصویریب( شبیه **



 

3900  ██████████]معاملات اصلی[  $  

1700 ███]هجینگ[  $  

5000 ███████]سود خالص[  $ 

 :نتیجه پایانی 

های معمولی عمل برابر بهتر از سیستم  ۵این سیستم نه تنها سودده است، بلکه 

 کرده است. 

 :منتقدان به دلیل 

 "عدم تمایز بین "هزینه هجینگ" و "ضرر واقعی .1

 محاسبه نکردن سود مرکب  .2

 ندیدن تصویر کلی عملکرد .3

   سیستم را بهینه نمی بینند  .4

 این سیستم به شدت دقیق و حرفه ای می باشد   این دلایل منطقی نمی باشند .

 

هجک شناور استفاده کرده که  نتیجه نهایی : این سیستم از استراتژی پیشرفته  

نیازمند تمرکز ،تبحر و  یکی از پیچیده ترین تکنیکهای معامله گری میباشد که 

 دارد .  از بازار  دانش بالایی

  

 )هزینه بیمه ریسک( -سود نهایی = )سود معاملات اصلی( 

          = 3900$ - 1700$  

 $ سرمایه اولیه  1000سود خالص +  2200$ =          



 سود(  %۳۲۰موجودی نهایی ) 3200$ =          

 


